

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Projektové řízení s aplikací MS Office Project v oddělení nákupu ve společnosti Panasonic Automotive Systems Czech, s.r.o.
Autor práce: Bc. Renáta Beňová
Oponent: Ing. Marek Jílek

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

V dnešní době je celkem nutné (hlavně ve velkých firmách) neustále zlepšovat metody řízení projektu a využívat moderních nástrojů jako MS project pro plánování, kontrolu stavu, ale i jako nástroj pro zobrazení projektového plánu managementu firmy.

Studentka dobře vystihla aktuální problém ve firmě Panasonic v Pardubicích a ze svých bohatých zkušeností navrhla systém, který by stálo za to aplikovat v chodu firmy. Postupným sledováním uspořené prostředků (ať už času či financí) bych doporučil budoucí optimalizaci přímo v chodu firmy. A určitě porovnat ušetřené finanční náklady ve firmě. To už je ale otázka budoucnosti a ne diplomové práce.

Postup řešení dané problematiky vychází ze znalosti chodu firmy a tím navržené řešení je přímo "ušité" na míru v oddělení nákupu.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Cílem práce bylo vytvoření standartní šablony pro všechny projekty na základě analýzy současného stavu. Jak je ukázáno na jednom projektu, navržená šablona dokáže dopředu naplánovat hlavní milníky projektu dle požadavku, a tak předpovídá budoucí vývoj. Samozřejmě toto je možné jen za ideálního stavu a je na jednotlivých vlastnících projektů šablonu upravit k aktuálnímu stavu.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Nemám připomínek

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Struktura práce je logicky uspořádaná, práce je přehledná. Některé pasáže by byly vhodné přestylovat a více "počeštit". Zároveň při vypracování chybí jednota osoby a čísla. Trpný rod je promíchán s první osobou množného čísla či první osobou jednotného čísla. Když ale vezmu v potaz, že studentka nikdy nestudovala český jazyk, nemám výhrady.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE


Připomínky a dotazy k práci:

1. Vysvětlete přesně pojem "Milník" používaný v projektovém řízení. Udejte příklady důležitých milníků v šabloně projektu.

2. Rozmyslete, zda by v budoucnu bylo přínosné plánování lidských zdrojů a sledování jejich nákladů v rámci projektu.

Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)

V Čáslavi dne 25. května 2011 .



.....
Ing. Marek Jílek